

Накануне театрального сезона

В городском театре им. Островского идет ремонт здания. Дирекция театра, получив отказ на производство работ от строительной конторы горсовета и других стройорганизаций города, производит ремонт хозяйственным способом.

Паметки производства работ предусматривают; установку новых полов на сцене, в фойе, расширение гримировочных комнат, реконструкция вентиляционной системы, перестройка электрооборудования, отделка фойе и т. д. На ремонт используются все отпущенные 100 тысяч рублей.

Директор театра тов. Кичин в беседе заявил, что окончание ремонта планируется к 25 сентября. Но чтобы эти сроки не были сорваны требуется помощь городских организаций. Сейчас эта помощь крайне недостаточна.

В горкомхозе без зазрения совести отказывают в каждой мелочи. Дирекции театра потребовалась целая неделя, чтобы найти транспорт, для перевозки из леса 12 бревен. В быстрейшем открытии театра заинтересованы все городские организации. Поэтому помощь театру должна стать для всех организаций обязанностью.

Театральный сезон 1939—40 года обещает быть интересным. Коллектив артистов в основном остается старый. Сейчас коллектив под руководством Заслуженного артиста республики художественного руководителя театра тов. Ларинова готовит спектакль «Полководец Суворов». В репертуар дальнейшей работы включены такие пьесы как «Волк» Леонова, «Два брата» и другие.